
DROITS SUCCESSORAUX 975 

Les successions n'excédant pas $5,000 sont exemptes de droits successoraux et 
cette exemption est élevée à $10,000 dans le cas où les bénéficiaires tombent dans 
les catégories (1) ou (2) ci-dessus (voir p . 974). Les legs pour fins religieuses, chari­
tables ou éducationnelles dans la province sont taxables aux mêmes taux que la 
catégorie (2). Dans tous les cas, le droit est payable sur le montant total quand la 
limite d'exemption est dépassée. 

11.—Incidence des droits successoraux du Dominion et de la Nouvelle-Ecosse sur des 
successions typiques 
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A. Veuve seu lement . . . . 

B . Enfantuniquedeplus 
de 18 ans. 

C. Frère ou sœur (entiè­
rement a l'un de cette 
catégorie). 
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25,000 
50,000 

100,000 
300,000 

500,00 
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4-90 
7-35 
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2-90 
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3-30 
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6-35 
9-35 

15-35 
18-35 
21-35 

3-80 
3-90 
7-35 

10-35 
16-35 
19-35 
22-35 

$ 

122-50 
1,470-00 
5,880-00 

37,380-00 
78,480-00 

189,630-00 

560 00 
725-00 

2,700-00 
8,350-00 

43,050-00 
86,750-00 

203,500-00 

660-00 
850-00 

3,17500 
9,350-00 

46,050-00 
91,750-00 

213,500-00 

760-00 
975-00 

3,675-00 
10,350-00 
49-050-00 
96,750-00 

223,500-00 
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p.c. 

1-50 
2-00 
4-00 
7-00 

11-00 
15-00 
25-00 

1-50 
2-00 
4-00 
7-00 

11-00 
15-00 
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8-25 
9-00 

11-50 
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13-00 
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26-50 
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300-00 
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2,000-00 
7,000-00 

33,000-00 
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250,000-00 

300-00 
500-00 
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7,000-00 

33,000-00 
75,000-00 

250,000 00 

1,650-00 
2,250-00 
5,750-00 

16,500-00 
61,500-00 
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345,000-00 

2,600-00 
3,500-00 
7,750-00 

18,500-00 
67,500-00 

132,500-00 
365,000-00 

$ 
300-00 
622-50 

3,470-00 
12,880-00 
70,380-00 

153,480-00 
439,630-00 

860-00 
1,225-00 
4,700-00 

15,350-00 
76,050-00 

161,750-00 
453,500-00 

2,310-00 
3,100-00 
8,925-00 

25,850-00 
107,550 00 
214,250-00 
558,500-00 

3,360-00 
4,47500 

11,425-00 
28,850-00 

116,550-00 
229,250 00 
588,500-00 
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2-90 
5-40 
8-35 

14-35 
17-35 
20-35 

3-30 
3-40 
6-35 
9-35 

15-35 
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3,17500 
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46,050-00 
91,750-00 

213,500-00 
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3,675-00 
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96,750-00 

223,500-00 
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p.c. 

1-50 
2-00 
4-00 
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11-00 
15-00 
25-00 

1-50 
2-00 
4-00 
7-00 

11-00 
15-00 
2500 

8-25 
9-00 

11-50 
16-50 
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24-50 
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13-00 
14-00 
15-50 
18-50 
22-50 
26-50 
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300-00 
500-00 

2,000-00 
7,000-00 

33,000-00 
75,000-00 

250,000-00 

300-00 
500-00 

2,000-00 
7,000-00 

33,000-00 
75,000-00 

250,000 00 

1,650-00 
2,250-00 
5,750-00 

16,500-00 
61,500-00 

122,500-00 
345,000-00 

2,600-00 
3,500-00 
7,750-00 

18,500-00 
67,500-00 

132,500-00 
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300-00 
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3,470-00 
12,880-00 
70,380-00 

153,480-00 
439,630-00 

860-00 
1,225-00 
4,700-00 

15,350-00 
76,050-00 

161,750-00 
453,500-00 

2,310-00 
3,100-00 
8,925-00 

25,850-00 
107,550 00 
214,250-00 
558,500-00 

3,360-00 
4,47500 

11,425-00 
28,850-00 

116,550-00 
229,250 00 
588,500-00 

Plus la surtaxe de 10 p.c. 2 Plus la surtaxe provinciale. 

Nouveau-Brunsviîck.—Les droits successoraux furent institués en 1892 en vertu 
du c. 6 des statuts de la même année. La loi qui les régit actuellement est le c. 12 
de 1934, tel que modifié, et une codification des diverses lois a été promulguée le 1er 
mai 1942. Des détails complets peuvent être obtenus sur demande du Surintendant 
des droits successoraux, Département du Secrétaire-trésorier, Fredericton. 

Les bénéficiaires se divisent en trois catégories:— 
(1) Epouse; enfant; époux; père ou mère; gendre ou bru. 

(2) Autre ascendant ou descendant en ligne directe; frère, sœur ou leurs 
enfants ou petits-enfants; oncle, tante ou leurs enfants ou petits-enfants. 

(3) Autres. 

Aucun droit n'est exigé sur les successions de moins de $1,000. Cette exoné­
ration est étendue à $25,000 quand le bénéficiaire tombe dans la catégorie (1) ci-
dessus et à $5,000 quand il tombe dans la catégorie (2). Les droits sont exigibles 
sur le montant total lorsque ces limites sont dépassées. Les legs pour des fins de 
religion, d'éducation ou de charité dans la province sont exempts des droits. 


